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          През учебната 2025/2026 година  в  ОУ „Свети Свети Кирил и Методий“ – с. Бежаново, 

общ. Луковит, обл. Ловеч. продължава изпълнението на проект „Човешка библиотека-

преживяно, научено, разбрано и оценено“ по Програма „Образование” 2021 – 2027, Процедура 

за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR001-1.004 „Утвърждаване на 

интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт“. 

         Проектът е на обща стойност 219 618 лв. и е с продължителност 19 месеца. Дейностите по 

проекта  се реализират с финансовата подкрепа на Европейския съюз. 
         Основната цел на проекта е да подпомогнем образователните процеси в предучилищната и 

училищна възраст за изграждането на хора, които уважават многообразието, ценят различието и 

приемат способностите и възможностите на всеки. 

          Проектът се изпълнява в партньорство с детска градина „Зорница“ – с Торос, общ. Луковит, 

читалище „Учител – 1921 г.- с. Бежаново, общ. Луковит и фондация „Сдружение за социално и 

образователно приобщаване“. Включени са деца от ДГ и ПГ и учениците от  1-7 клас от ОУ 

„Свети Свети Кирил и Методий“ –  с. Бежаново, общ. Луковит, обл. Ловеч. 

          Основните дейности са: работа с деца и ученици за осъществяване на интеркултурно 

образование; обучения на педагогическите специалисти за придобиване, развиване и прилагане 

на компетентности за демократична култура в рамките на интеркултурно образование в 

мултикултурна среда, които ще се провеждат от фондация „Сдружение за социално и 

образователно приобщаване“ – гр. София; подкрепа за интензивна работа  за изграждане на 

общност от активни родители.  

          В периода 01.10.2025 г.–31.12.2025 г. продължиха работата си клубовете  „Пътешественик“ 

и „Мода“, с учениците от 1-7 клас и „Традиции и обичаи“ и „Приказни герои“ с  децата от ПГ.  

          Проведено бе обучение от Фондация "Сдружение за социално и образователно 

приобщаване" гр. София на тема "Ефективни стратегии за образователно и социално 

приобщаване – дизайн мислене. Екипни решения за качествена образователна среда. Инициативи 

за повишаване мотивацията за учене и постиженията на децата и учениците."  в три групи  в ОУ 

"Св. Св. Кирил и Методий" с. Бежаново на 25 педагогически специалисти, от които 16  

педагогически специалисти от ОУ "Св. Св. Кирил и Методий" с. Бежаново  и 9 педагогически 

специалисти от ДГ "Зорница" с. Торос.  Присъден бе по 1 квалификационен кредит на всеки 

педагогически специалист.    

              Бяха проведени  индивидуални  разговори и семинари с родители.         
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